

通榆多举措推动青年人才发展

本报讯 徐硕报道 通榆县采取加大招聘力度、搭建多元化就业平台、优化服务保障、注重源头储备等措施,加强年轻干部队伍建设,为县域发展注入活力与创新动力。

加大招聘力度,促进青年人才就业发展。2024年通过公务员招录、“特岗教师”“三支一扶”“带编入伍”招聘等方式引进青年人才173人。特别是在公务员招录考试中专门拿出32个岗位36个名额,专项招聘应届大学生。在此基础上,组织29名2020级“订单式”农科生办理落编、聘用

等手续,并对其开展岗前培训,不断充实基层青年人才力量。

搭建就业平台,拓宽青年人才就业渠道。组织40余家民营企业、学校、医院参加创业奋斗“就”在吉林2024年“成就梦想 相聚白城”宣讲、“才聚鹤乡‘职’选白城”大学生就业创业春季招聘会,共提供230余个就业岗位近550人。同时,开展线下招聘活动8场,线上推送域内外就业岗位信息63期,推送岗位9000余个,确立10家企事业单位作为就业见习基地,招募34

名高校毕业生参加就业见习,为青年人才提供就业平台。

优化服务保障,强化人才引进后续服务。为近几年引进的9名高层次人才及时落实政策待遇,发放生活及住房补贴,帮助青年人才解决后顾之忧。同时,推荐8名青年人才获评吉林省E类高层次人才。在此基础上,出台《通榆县关于落实促进高校毕业生就业创业工作实施方案》,为符合条件的青年人才办理申请就业、创业、租房等各类补贴相关手续,有效推动高校毕业生生优惠政策落地落实。

注重源头储备,加强年轻干部队伍建设。落实“优选、优育、优储”重点任务,通过年度考核、专题调研、跟班学习、部门推荐等多种方式,常态化发现储备300余名在乡村振兴、项目招商、产业发展等急难险重工作一线表现优异、实绩突出的“三实”型优秀年轻干部。与此同时,选派3名乡科级领导干部、高层次选调生到省、市直部门、乡镇(村)挂职锻炼,推荐6名年轻干部参加全市中青年干部培训学习,选派6名干部到群团组织挂职、兼职。



目。她的研究成果为全省生态建设、林业产业和区域经济发展做出贡献。郑金萍及其团队在森林植物种质资源收集、保育与利用、森林碳汇计量、碳汇林营造等方面取得原创性成果,并获得多项专利和科

专注森林生态研究

本报讯 崔艳秋报道 郑金萍现任北华大学林学院院长,是森林生态系统结构与功能研究领域的学者。

郑金萍主持并参与国家科技部、省科技厅等各级各类项目近30项,其中包括国家自然科学基金、国家重点研发子课题等重要项

技术进步奖。她本人荣获省高校优秀共产党员、省创新创业优秀人才、省第十八批享受政府津贴专家(省有突出贡献专家)、市三八红旗手、市三八红旗手标兵、优秀教师、青年教学标兵称号。团队获得多项课题支持与奖项,为未来科研工作打下坚实基础。

万良镇捐资助学献爱心

本报讯 刘敬贤记者 郭小宇报道 为激励困难学生树立远大理想抱负,引导他们以积极乐观的心态面对挑战,近日,抚松县万良镇关工委、参苗爱心协会举办“奉献爱心、收获希望”捐资助学活动。

据了解,此次捐助资金2.28万元,38名学生受益,为推进教育强镇建设奠定坚实基础。爱心人士纷纷表示,捐资助学为困难学生提供经济帮助,传递社会的关爱和希望,希望学子再接再厉,把温暖与爱心传递下去。

万良镇关工委和参苗爱心协会将继续开展深层次、多元化的帮扶活动,带动更多社会力量奉献爱心。



近日,靖宇县靖宇镇举办百姓迎新年联欢晚会。一年来,全镇注重加强文化建设,文化活动丰富多彩。 韩丽梅/摄

扎根基层践初心

本报讯 于元萍报道 董宏是东丰县公安局黄河派出所社区民警,自2016年起,他扎根基层,守护乡村安宁,以“警地融合”“警民融合”为理念,搭建起坚实的平安防线。董宏与各村委会紧密联系,定期召开会议,共商治安良策。他积极延伸警务室职能,与治保会、民兵连等开展深度合作,实现信息快速传递与工作无缝对接。



董宏借助“民间力量”,发挥老党员、退休教师等人的威望,成功调处多起矛盾纠纷。他创新方

法,设立“矛盾纠纷调解小课堂”,建立警民微信群,第一时间掌握矛盾并介入调解,将其化解在萌芽状态。

董宏注重源头防范,开展法律知识讲座,增强村民法律意识,预防矛盾纠纷,赢得了村民的赞誉和信赖。

贴心服务受好评

长春市易发搬家公司坐落于绿园区铁西街道春风街106-1号长客厂南A区。历经10余年发展,在政府、学校、大型搬运及个人搬运领域受到好评。

输到新家安置,都给予贴心服务。

10余年的经验积累,易发搬家公司拥有一套成熟的运作体系、专业的团队以及精良的设备和完善的服务流程。他们始终秉持客户至上理念,用实际行动诠释“搬”出品质、“运”送安心,赢得客户广泛赞誉与信赖。

在政府搬家项目中,易发搬家公司展现出高度的专业性、保密性,严谨规划搬迁路线与时间,确保政府文件、办公设备等顺利迁移。学校搬家项目,充分考虑教学安排,利用假期高效作业,妥善搬运教学器材、图书资料等。面对大型搬运任务,无论是企业工厂设备的转运,还是商业场所的整体迁移,都能调配充足人力物力,以精湛技术攻克难题。对于个人搬家业务,从家具拆装到物品打包,从精细运



情系乡村 辛勤耕耘

本报讯 崔艳秋报道 王艳辉现任榆树市恩育乡宝山村党支部书记、村委会主任。她以身作则,从村民饮水安全、出行便捷,到人居环境改善,积极进取,为民服务,成功带领宝山村

实现蝶变。

自上任以来,王艳辉积极推动基础设施建设,为宝山村安装了安全饮用水系统,修建水泥路、排水沟和路灯,极大方便了村民的日常生活。此外,她还建设9500平方米大棚,助力村集体经济,为村民安装冬季取暖炉240套,为解决村民的取暖问题提供了坚实保障。在她的带领下,宝山村主干道乡路实现全覆盖,既改善了村容村貌,又提升了村民的幸福指数。



吉林省天杰古建筑有限公司建筑面积1.5万平方米,工厂占地面积5万平方米,现有员工350人,年产值3500万元。2015、2016年被吉林省政府、长春市政府认定为“非物质文化遗产传承”单位,传承项目为“徐家窑烧雕技艺”。

出卓越的专业能力。凭借精湛的榫卯工艺、细腻的雕花技法等传统技艺,天杰古建筑公司能精准还原古建筑的风貌,飞檐翘角、雕梁画栋间尽显古朴大气。同时,他们积极引入现代化管理模式与先进技术,确保工程质量与效率。

吉林省天杰古建筑公司

为城市留住历史记忆

公司总经理徐强毕业于吉林大学机械工程学院,获机械电子工程硕士学位。徐强带领众多业内精英,怀揣着对传统建筑文化的热爱与敬畏,从设计到施工,每一个环节都严谨对待。无论是古民居的修缮,还是大型古建筑群落的复建,公司都展现

在选材上,坚持优中选优,只为打造出能经受岁月洗礼的经典建筑。多年来,天杰古建筑工程有限公司的作品遍布东北三省及全国各地,不仅为城市留住了历史记忆,更赢得了业界和客户的高度赞誉,用匠心书写着古建筑领域的精彩篇章。

安华农业保险公司辽源西安区支公司

持续优化服务 保障农户利益

安华农业保险股份有限公司辽源西安区支公司多年来扎根当地,始终与农户并肩同行,致力于为农业生产保驾护航,已成为农户信赖的坚实后盾。

今年入汛以来,持续性降雨使灯塔镇多地出现内涝灾害,完全成本玉米、扶贫玉米以及大豆种植区域受灾严重,积水长时间浸泡,农作物根系受损,生长受阻并伴有病虫害鼠害,农户心急如焚。面对灾情,安

华保险辽源西安区支公司迅速启动应急响应机制,紧急从各个部门抽调专业骨干人员组成勘查团队,穿梭于泥泞小道,逐块田地仔细甄别受灾程度。团队迅速判断农作物受损的具体原因,是内涝导致的根系缺氧腐烂,还是病虫害鼠害造成的叶片枯黄、植株残缺等,从受损面积、受损植株数量,到预估产量损失等各个维度,全面评估,为后续理赔筑

牢数据根基。凭借高效的工作流程,安华保险开启理赔绿色通道。截至目前,已完成赔付总户次达1000余次,总赔款金额达100余万元。

安华保险辽源西安区支公司不仅保障了农户的切身利益,更是在乡村振兴道路上迈出坚实步伐。公司将持续优化保险服务,为辽源西安区农业发展保驾护航。



安华农业保险公司东辽支公司

出色完成承保理赔工作

安华农业保险股份有限公司东辽支公司始终坚守“根植农村、安身农业、贴近农民、服务三农”的初心,积极践行社会责任。

今年汛期,东辽县渭津镇突遭龙卷风、冰雹侵袭,11个村房屋受损、农田受灾。灾害发生后,东辽支公司迅速行动,第一时间奔赴现场,成为守护农户的坚实力量。



东辽支公司紧急抽调专业人员,组成农田施救与灾害查勘小组,深入受灾农田,仔细评估农作物受损情况,运用专业知识指导农户开展自救,最大程度降低损失。同时,为房屋及农田受灾理赔开辟绿色通道,简化流程,争分夺秒让赔款到位。不仅如此,公司还慷慨解囊,捐赠排水设备助力排除田间积水,并提供灾后救助资金,解受灾农户燃眉之急。东辽支公司的暖心举措赢得了政府与农户的一致赞誉,渭津镇政府特意送上感谢信,对其快速响应、高效服务表达诚挚谢意。今年,公司出色完成全年农业保险承保、理赔工作,为农业生产系上“安全带”。

东辽支公司将持续发力,严格执行“保和赔联动”“防与救结合”策略,持续为农业发展注入强劲动力。